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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

 
Встановлено, що собівартість продукції – це грошова форма витрат на 

підготовку її виробництва, виготовлення і збут. Собівартість комплексно 

характеризує ступінь використання усіх ресурсів підприємства, а значить, і 

рівень техніки, технології та організації виробництва. 

При розрахунку собівартості продукції важливе значення мають складові, 

а саме витрати, які до неї входять. 

Ці витрати бувають прямими та непрямими, постійними та змінними. 

Головною проблемою управління витратами на підприємствах ресторанного 

бізнесу є питання формування собівартості продукції, а саме визначення 

переліку витрат, що входять до складу прямої собівартості та інших витрат. 

Ресторан «Лезгинка» спеціалізується на грузинській кухні та є дуже 

популярним закладом у Вінниці. 

Витрати на собівартість та кошторис виробництва на підприємствах 

ресторанного бізнесу мають власну специфіку та особливості. 

В контексті даного дослідження обґрунтовано фактори впливу на 

зниження собівартості продукції ресторану та за допомогою методу 

кореляційного аналізу Кендалла – розташовано відокремлені фактори за 

значимістю. 

Окрім того в роботі запропоновано використовувати показники оцінки 

наявності резервів зниження собівартості, які ґрунтуються на обґрунтованих 

факторах. 

Розроблено процедуру управління факторами впливу на зниження 

собівартості продукції ресторану, що безперечно сприятиме зниженню 

собівартості продукції ресторану. 

Крім того в роботі з метою зниження собівартості продукції ресторану 

«Лезгинка» пропонується впровадити систему внутрішнього контролю в 

діяльність ресторанного закладу. 
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З метою удосконалення контролю формування собівартості витрат 

ресторанних страв автор пропонується схема контролю витрат на АРМ 

головного бухгалтера, застосування якої дозволить оперативно контролювати  

собівартість напівфабрикатів, які передаються, виявляти відхилення від норм 

по центрах відповідальності і видам продукції. 

Розмір економічного ефекту, тобто економії від заходів щодо зниження 

собівартості продукції ресторану «Лезгінка», у нашому випадку дорівнює 

13,410 тис. грн. На його величину у більшій мірі вплинули витрати на 

автоматизацію та впровадження нової прогресивної технології приготування  

страв. 
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